



Вынесен приговор по факту гибели Константина Лункина

Сайт Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области является информационным ресурсом, созданным в соответствии с требованиями Федерального закона от 07.02.2002 № 30-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».

Следствие и суд установили, что в ночь на 21 мая 2010 года Константин Лункин, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, совершил преступление, повлекшее гибель человека. В результате происшествия пострадавший скончался на месте. Допиленный в больницу Константин скончался через несколько дней от полученных черепно-мозговых травм.

Приговором суда виновность подсудимого признана в том, что он совершил преступление, повлекшее гибель человека, в состоянии алкогольного опьянения. Приговором суд назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев с отсрочкой исполнения наказания на 1 год 6 месяцев.

20 Мая 2011

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/733336>